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 Σύντομη βιβλιοπαρουσίαση: 

 

Ο Μάγκας, ένας μικρόσωμος και καθαρός σκύλος, επισκέπτεται μαζί με τους 

ιδιοκτήτες του, την οικογένεια Βασιωτάκη, την Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου. Το 

καλομαθημένο και ζωηρό σκυλί, που μέχρι εκείνη την στιγμή έμενε στην 

Κηφισιά με την αρκετά πλούσια οικογένειά του, που το περιέβαλε με αγάπη και 

φροντίδα, από τότε που πήγε στην Αλεξάνδρεια άρχισε να κάνει αταξίες. Όμως 

εκεί γνώρισε πολλούς ανθρώπους και ζώα που τον συμπάθησαν αμέσως. Ένας 

από αυτούς ήταν ο Αφράτος, ένα αδέσποτο σκυλί που συνάντησε ο Μάγκας 

στους δρόμους της Αλεξάνδρειας, όταν τριγυρνούσε μόνος, αφού το έσκασε 

από το σπίτι του για να αποφύγει την τιμωρία μετά από κάποια μεγάλη αταξία. 

Ο Αφράτος τον βοήθησε να βρει το σπίτι του. 



 

 Κυρίως θέμα: 

 

Το κύριο θέμα του βιβλίου είναι οι αταξίες του Μάγκα και πως αντιμετωπίζονται 

από την οικογένειά του. Γενικότερα αυτό το βιβλίο επικεντρώνεται στον Μάγκα, 

για αυτό έχει ονομαστεί έτσι. Μας διδάσκει όμως μέσα από την ιστορία του 

ζωηρού σκύλου πολύ σημαντικές αξίες, όπως η φιλοζωία, η αγάπη για την 

οικογένεια αλλά και για την Ελλάδα. 

 

 Κεντρικοί ήρωες: 

 

Οι κεντρικοί ήρωες του βιβλίου είναι ο Μάγκας, η κυρία Βασιωτάκη, που μας 

την αναφέρει συχνά το βιβλίο επειδή αντιδράει έντομα στις αταξίες του Μάγκα, 

ο Αφράτος που βοηθάει τον Μάγκα να βρει το σπίτι του, ο Λουκάς το μικρότερο 

παιδί της οικογένειας στον οποίο ανήκει ο Μάγκας και ο κύριος Βασιωτάκης 

που σε αντίθεση με την γυναίκα του αγαπάει πολύ τα ζώα και δείχνει ιδιαίτερη 

συμπάθεια στο Μάγκα. 

 

 Αυτό που μου άρεσε περισσότερο διαβάζοντας το βιβλίο: 

 

Διαβάζοντας το βιβλίο, αυτό που μου άρεσε περισσότερο, είναι ο τρόπος με τον 

οποίο η συγγραφέας περιγράφει τα γεγονότα. Είναι πολύ ζωντανός και με πολύ 

χιούμορ. 

 

 Ο λόγος για τον οποίο επέλεξα αυτό το βιβλίο: 

 

Ο λόγος για τον οποίο επέλεξα το συγκεκριμένο βιβλίο είναι επειδή διαβάζοντας 

την περίληψη που υπήρχε στο πίσω μέρος του βιβλίου, κατάλαβα πως 

πρόκειται για ένα βιβλίο γεμάτο συναίσθημα και χιούμορ. 



 

 Ο λόγος για τον οποίο θα πρότεινα αυτό το βιβλίο: 

 

Αυτό το βιβλίο θα πρότεινα να το διαβάσετε όλοι σας, γιατί έχει δράση, χιούμορ 

και πολλές πληροφορίες για τη νεότερη ιστορία της Ελλάδας.  

 

 

 

 

 

Εικόνες από το διαδίκτυο. 


